
NET CONTENTS/POIDS NET:  
32 fl oz (1 qt)/946 mL 

Heavy-Duty Emulsifying Cleaner

DANGER: CAUSES SEVERE SKIN BURNS AND 
EYE DAMAGE • MAY BE CORROSIVE TO METALS
FIRST AID: IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all 
contaminated clothing. Rinse skin with water or shower. If skin irritation 

occurs, get medical attention. Wash contaminated clothing before reuse.  IF IN EYES: 
Rinse cautiously with water for several minutes. Remove any contact lenses, if present 
and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a physician.  IF INHALED: Remove 
person to fresh air and keep at rest in a position comfortable for breathing. If experiencing 
respiratory symptoms, call a physician.  IF SWALLOWED: Rinse mouth. DO NOT induce 
vomiting. Call a physician if unwell.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN 
See the Safety Data Sheet for more information.
For medical or environmental emergencies, call CHEMTREC®  
at 1-800-424-9300.

• Agitation Minimale Nécessaire 
• Pas d’Odeur Forte Dégagée 
• Ininflammable 
• À Base d’Agents Tensio-Actifs Biodégradables
Utilisation convenable comme solvant de nettoyage et/ou de dégraissage 
dans les zones sans contact avec les aliments dans les usines de 
transformation des viandes et des volailles dont l’inspection relève du 
gouvernement fédéral des États-Unis.

MODE D’EMPLOI
MISE EN GARDE : LES SURFACES MOUILLÉES SERONT GLISSANTES.
ATTENTION : Pour être utilisé en Californie, 1 partie de ce produit doit être 
dilué dans 34 parties d’eau pour respecter la réglementation sur les COV.
Nettoyage léger : 1 partie pour 50 parties d’eau
Nettoyage modéré : 1 partie pour 20 parties d’eau
Nettoyage puissant : 1 partie pour 5 parties d’eau
APPLICATIONS PAR PULVÉRISATION
Utiliser le pulvérisateur MAXI BLASTERmc II ou; pour un nettoyage localisé 
et des endroits difficiles d’accès, utiliser un pulvérisateur MINI-BLASTERmc 
ou un pulvérisateur POLY SPRAYER. Diluer en fonction du tableau 
indiqué ci-dessus et pulvériser ou frotter la surface. Laisser s’écouler 
suffisamment de temps pour permettre à l’action chimique de s’activer, 
puis rincer à fond avec de l’eau ou essuyer pour obtenir une surface 
propre. Certaines saletés peuvent nécessiter une autre application ou une 
agitation supplémentaire.
LAVEUSES À PRESSION
Diluer avec jusqu’à 50 parties d’eau et appliquer en utilisant une faible 
pression sur les surfaces à nettoyer. Rincer abondamment à haute 
pression une fois le nettoyage terminé.
ENTREPOSAGE : Entreposer dans un contenant résistant à la corrosion. 
Absorber les fuites afin de prévenir le dommage.
PRÉSERVER DU GEL. Si ce produit est entreposé à des températures 
froides ou de gel, il est possible qu’il se sépare ou épaississe, ce qui 
n’affectera toutefois pas son rendement. Avant de l’utiliser, le réchauffer à 
la température ambiante et le brasser à fond.
DANGER : Contient du 2-aminoéthanol, du méthoxyisopropanol, du 
2-méthoxypropanol, du 2,2’-iminodiéthanol, du colorant «Acid Blue 80», 
de l’acide nitrilotriacétique, de la formaldéhyde, de l’oxyde d’éthylène, 
du chlorométhane, de l’acétaldéhyde et du 1,4-dioxane. Pour plus 
d’information sur les ingrédients, visitez www.certifiedlabs.com.  Porter 
des gants protecteurs, des vêtements protecteurs, une protection oculaire 
et une protection du visage. Bien laver le visage, les mains et toute peau 
exposée après la manutention du produit. Ne pas inspirer les vapeurs ou 
le brouillard.
FABRIQUÉ AUX ÉTATS-UNIS. 

BLUE BEAST TMmc ADVANCED
Nettoyant émulsifiant pour service intensif

DANGER : CAUSE DE SÉVÈRES BRÛLURES CUTANÉES 
ET DOMMAGES OCULAIRES • PEUT ÊTRE CORROSIF POUR 
LES MÉTAUX
PREMIERS SOINS : CONTACT CUTANÉ (ou les cheveux) : Retirer 
immédiatement tous  les vêtements contaminés. Rincer la peau sous l’eau ou 
prendre une douche. Si la peau devient irritée, consulter un médecin. Laver 
les vêtements contaminés avant de les remettre.  CONTACT OCULAIRE : 
Rincer immédiatement les yeux sous l’eau pendant plusieurs minutes. 
Retirer les lentilles cornéennes, le cas échéant et si c’est possible de le faire 
facilement. Continuer de rincer. Consulter un médecin immédiatement.  SI 
INHALÉ : Retirer la personne à l’air frais et la placer au repos dans une 
position confortable pour faciliter sa respiration. Consulter un médecin si des 
symptômes respiratoires se développent.  SI INGÉRÉ : Rincer la bouche. NE 
PAS faire vomir. Consulter immédiatement un médecin. 
GARDER HORS DE PORTÉE DES ENFANTS
Consulter la fiche signalétique pour plus de renseignements.
Pour des urgences médicales ou environnementales, contactez 
CHEMTREC® au 1 800 424-9300.

Si no entiende esta etiqueta, pida a alguien que sepa ingles que se la explique 
antes de usar. • Read entire label. • See side panels for additional precautions. 
• Not for household use or resale.  • Lire toute l’étiquette. • Consulter les 
panneaux latéraux pour des précautions supplémentaires. • Non conçu pour 
usage domestique ou revente. 

CERTIFIED LABORATORIES A Division of/de NCH Corporation
P.O. Box 2493, Ft. Worth, Texas 76113-2493
239 Orenda Road, Brampton (ON) Canada L6T 1E6
www.certifiedlabs.com • ©2021 NCH Corporation

DISPOSAL/ ÉLIMINATION
Dispose of contents and container in accordance with applicable regulations. 

Éliminer le contenu et le contenant conformément à la réglementation en vigueur.
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• Minimal Agitation Required 
• No Harsh Odor 
• Nonflammable 
• Contains Biodegradable Surfactants
Suitable for use as a cleaning and/or degreasing solvent in non-processing 
areas of U.S. Federally inspected meat and poultry plants.

DIRECTIONS FOR USE: CAUTION: SLIPPERY WHEN WET.
ATTENTION: For use in California, this product must be diluted 1:34 to meet 
VOC regulations.
Light cleaning: 1 part to 50 parts water
Moderate cleaning: 1 part to 20 parts water
Heavy cleaning: 1 part to 5 parts water
SPRAY APPLICATIONS
Use a MAXI-BLASTERTM II Sprayer or, for spot cleaning and hard-to-reach 
areas, use the MINI-BLASTER sprayer or a POLY SPRAYER. Dilute according 
to the chart above and spray or wipe onto the surface. Allow sufficient time 
for the chemical action to take place, and then rinse thoroughly with water or 
wipe off for a clean surface. Some soils may require a second application or 
agitation.
PRESSURE WASHERS
Dilute with up to 50 parts water and apply using low pressure to the areas to 
be cleaned. Rinse thoroughly with high pressure after cleaning is completed.
STORAGE: Store in a corrosion-resistant container. Absorb spillage to prevent 
damage.
KEEP FROM FREEZING. If this product is stored in cold or freezing 
temperatures, it may separate or thicken. This will not harm the performance. 
Before using, warm to room temperature and stir thoroughly.
DANGER: Contains Ethanolamine, Methoxyisopropanol, 2-Methoxypropanol, 
Diethanolamine, Acid blue 80, Nitrilotriacetic acid, Formaldehyde, Ethylene 
oxide, Chloromethane, Acetaldehye, and 1,4 Dioxane. For more ingredient 
information visit www.certifiedlabs.com.  Wear protective gloves, protective 
clothing, eye protection and face protection. Wash face, hands and any 
exposed skin thoroughly after handling. Do not breathe vapor or mist.
MADE IN THE U.S.A.

CANADA REORDER : 800-268-3034/FAX 800-626-6662 
COMMANDES DE RÉAPPROVISIONNEMENT : 800-268-3034

U.S. PRODUCT INFORMATION/REORDER: 
800-527-9929/FAX 800-456-0121


